
:3ة  الوحــد

: الإستطــاعة اللحظـیةـ 1

: قة التالیة نعبر عن الإستطاعة اللحظیة بالعلا
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:ـ الإستطاعـة الفعالة 2

: نعبر عنھا بالعلاقة التالیة , ھــي متوسط الإستطاعة اللحظیة

:ـ الإستطاعة الرديــة3 

: ھـي إستطاعة ترد و لا تستھلك علاقتھــا 

: ـ الإستطاعة الظاھـريــة 4

: :ھي محصلة الإستطاعة الفعالة و الإرتكاسیة علاقتھــا

: ـ مثلـث الإستطاعــات 5

2Q+2P=2S: من خلال علاقــة  الإستطاعات يمكن كتابة 

: بمـثـلـــث الإستطاعــــات المبین فـي الشـكل التالي و بذلك نجسد العلاقة أعلاه 

:   عامل الإستطاعة 

S
Q

φ

P

)ينجز في المنزل .( سیعـي ,ذاتي , أوجـد علاقـة مختلف الإستطاعــات لثنائـي قطب مقـاوم : تـطــبــیــق 

P = U. I .COS φ

       ( W )

 Q = U.I . SIN φ

( VAR )

      S = U . I

( V A )
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: ـ نظريــة بـوشــرو 6

يساوي على التوالي كـــیـــفـــيالإستطاعة الفعالة و الإرتكاسیة لأخــذات ذات تركیب 

: لإستطاعات في كل أخـــذة يعـــنـــي اوعـمــمج

nn

           P  = P i .        Q  = Q i .  S =    S i

i = 1 i =1

ـ عامـل الإستطاعــة : 7
.الموجود بين التوتر و التيارهو فرق الطور . cos φ يسمى كدلك

: مثـال 

الملاحظـات 
.....................................................................................................................................................:

.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................

.يجب تكبیر عامل الإستطاعـة بتحمـل جزء من الإستطاعـة الإرتكـاسیة و ذلك بتركیب مكثفات على التفرع: النتیجـة 

: تمريــن 

.220Vتحت نوتر 50KWلورشة كھربائیة تستھلك إستطاعـة  0.8إلـى 0.7نود رفع عامل الإستطاعـة من
ثـفـة اللازمـة لذلك ؟مـاھي المك

: الحـل 

3



Q 1 = P 1. tg φ1 = 50000 . 1,02 =51 kvar
Q 2 =  P 2. tg φ2 = 50000 . 0,75 =37,5 kvar

QC =  Q 2 - Q 1 =  37,5  -  51 = - 13,5  kvar .

QC = U2 .C.W

C = 298 microF .
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